
 

Concejo Comunal  
            

            

                   ACTA SESIÓN EXTRAORDINARIA Nº 04   

                                                                                                                                   

 

                       En Copiapó a 30 días del mes de abril del  año 2009 y siendo 

las 15:50  horas se da inicio a la cuarta sesión extraordinaria año 2009 del 

Honorable Concejo Comunal, bajo la presidencia del Señor Alcalde Don 

Maglio Cicardini Neyra y con  presencia de la señora  conceja, Doña Anelice 

VelizK y de los Señores Concejales; Don Mario Bordoli Vergara, Don Juan 

Carlos Mellibovsky Leiva,  Don José Fernández Quevedo, Don Cristian 

Sierralta Véliz y Don Christian Guzmán Rojas. 

                    

                         Actúa como Ministro de Fe y suscribe en tal condición la 

presente acta, Doña Emma Susana Gaete Castillo, Secretaria  Municipal Se 

encuentran presente en la sala: Don Sergio Silva, Administrador Municipal, 

Doña Norma Mejias, Directora de Control, Don Rodrigo Videla Director de 

Asesoría Jurídica. 

 

 

ASUNTO: ENTREGA CUENTA PUBLICA 2008 

 

Hace entrega de la cuenta pública el Presidente Alcalde Maglio Cicardini 

Neyra, a cada uno de los Concejales Y Concejala dejando en su poder un 

ejemplar de la cuenta y un respaldo magnético para su debido conocimiento, 

además solicita al Periodista del Municipio Don Hugo Torres, dará a conocer 

detalladamente cada uno de los puntos considerados en la cuenta pública 

2008. 

 

Señor presidente informa a los Señores Concejales y Concejala que el día 15 

de mayo se entregará un resumen a la comunidad. 

 

Solicita a los señores concejales y concejala poder incorporar algunos  

puntos varios. 

 

Concejal Bordoli; lee una solicitud anónima que recibió donde se da a conocer 

la difícil situación de salud que vive Doña Angela  Cuevas, destacada 



escritora atacameña, en la actualidad enfrenta un cáncer y está siendo 

intervenida en la ciudad de Santiago. 

 

El Presidente agrega que además el cuenta con los antecedentes del 

destacado deportista Copiapino Don José Vásquez Zamora, por cuanto   

solicita a  Don Rodrigo Videla Asesor Jurídico la posibilidad concreta de 

apoyar estos casos sociales, que enfrentan graves problemas de salud y que 

además tienen una trayectoria  como hito en la Comuna. 

 

Concejala Veliz, menciona que este documento fue leído también en los 

medios de comunicaciones y en ese mensaje se solicitaba reunir recursos 

para poder editar el centenar de poemas escrito por Doña Angela Cuevas. 

 

 

 

 

 

 

Siendo las 16:15 horas se da término a la sesión. 

 

 

 

Emma Susana Gaete Castillo 

Secretaria Municipal 

  

 


